

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган и председник Руске Федерације Владимир Путин разговарали су данас телефоном, јавила је администрација турског лидера.



Председници су разговарали о ситуацији у Украјини и билатералним односима, преносе медији.

Ердоган се захвалио Путину за то што Москва није зауставила продужетак споразума о житу, додао да Анкара заиста улаже велике напоре да дође до мира у Украјини и нагласио да сматра да постоји простор за даље продубљивање економске сарадње између Русије и Турске на основу онога што је раније било договорено у Сочију.

"Турска се залаже да што пре дође до завршетка конфликта између Русије и Украјине путем преговора", поручила је турска страна.

Ердоган је оценио и да је задовољан енергетском сарадњом са Русијом, испоруком руског гаса, као и изградњом нуклеарне електране у Турској "Акују". Још једном је изразио захвалност због ефикасне подршке Москве током земљотреса, а руска страна додаје да је договорена и испорука грађевинског материјала који ће бити искоришћен за обнову погођених региона.

Кремљ преноси и да је председник Турске изјавио да веома добро разуме принципијалан став Руске Федерације и њено незадовољство због тога што други део споразума о житу, односно, онај његов део који се односи на извоз руских производа, још није спроведен у дело.

Ердоган је истакао и да је посредништво Руске Федерације при решавању сиријског питања веома важно и да Москва има веома конструктивну улогу.

Председник Русије, са друге стране, искористио је ову прилику и да турском народу и његовом лидеру честита свети месец Рамазан.

Турска је, подсетимо, једна од држава са чијим председником Путин најчешће има контакт, а да се ради о западним лидерима и представницима земаља које улазе у НАТО.

Путин је неколико пута истицао да је Ердоган, када је реч о прехранбеном споразуму, један од ретких лидера који заиста желе да жито буде испоручено тамо где треба, а Анкара је, подсетимо, такође била место у којем су руска и украјинска страна, убрзо након почетка Специјалне војне операције, у једном тренутку покушале да склопе мир.

(РТ)